
QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,75 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,75 1,49 0,81 0,81 0,76 0,76 0,00 0,00

6 18,66 10,57 7,58 7,83

7 25,37 1011 11,38 1007 21,21 1063 20,87 934

8 35,07 134 34,15 123 36,36 132 33,91 115

9 15,67 7,54 32,52 8,19 24,24 8,05 26,09 8,12

10 3,73 98,51 10,57 99,19 9,85 99,24 11,30 100,00

2013/20142012/20132011/20122010/2011

E’ complessivamente soddisfatto delle 

attività didattiche erogate da questa 

scuola?



QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,70 0,00 0,00 0,00

5 0,70 1,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 14,69 7,20 6,67 4,80

7 30,77 1097 12,80 1035 16,30 1115 15,20 1047

8 26,57 143 36,80 125 34,07 135 32,00 125

9 20,98 7,67 31,20 8,28 30,37 8,26 33,60 8,38

10 5,59 98,60 12,00 100,00 12,59 100,00 14,40 100,00

1 0,74 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 1,47 0,00 0,00 0,00

5 0,00 2,21 0,00 0,00 0,75 0,75 0,00 0,00

6 16,91 11,90 8,96 10,48

7 26,47 1030 14,29 1018 25,37 1060 20,16 1001

8 29,41 136 38,10 126 37,31 134 33,87 124

9 21,32 7,57 25,40 8,08 18,66 7,91 22,58 8,07

10 3,68 97,79 10,32 100,00 8,96 99,25 12,90 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,72 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,72 0,00 0,00 0,00

5 0,72 2,17 1,59 1,59 0,74 0,74 0,00 0,00

6 14,49 8,73 11,11 11,38

7 36,23 1039 15,08 1027 22,96 1074 17,89 1000

8 25,36 138 38,10 126 30,37 135 32,52 123

9 15,94 7,53 20,63 8,15 26,67 7,96 22,76 8,13

10 5,80 97,83 15,87 98,41 8,15 99,26 15,45 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,75 0,00 0,00 0,00

3 0,75 0,00 0,00 0,00

4 1,50 1,59 0,74 0,00

5 6,02 9,02 1,59 3,17 0,00 0,74 0,81 0,81

6 28,57 7,14 10,37 8,87

7 27,82 939 15,08 1009 23,70 1074 25,81 994

8 16,54 133 42,86 126 31,11 135 30,65 124

9 12,78 7,06 22,22 8,01 25,19 7,96 20,16 8,02

10 5,26 90,98 9,52 96,83 8,89 99,26 13,71 99,19

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,81

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 2,84 2,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,81

6 17,02 5,56 5,84 5,65

7 26,24 1079 12,70 1050 16,06 1142 13,71 1030

8 28,37 141 42,86 126 31,39 137 37,10 124

9 17,02 7,65 20,63 8,33 32,12 8,34 25,81 8,31

10 8,51 97,16 18,25 100,00 14,60 100,00 16,94 99,19

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,79 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 2,19 2,19 0,00 0,79 0,76 0,76 0,79 0,79

6 12,41 5,56 5,30 4,76

7 32,85 1066 9,52 1066 19,70 1103 12,70 1062

8 22,63 137 38,89 126 25,76 132 32,54 126

9 17,52 7,78 19,84 8,46 28,79 8,36 30,95 8,43

10 12,41 97,81 25,40 99,21 19,70 99,24 18,25 99,21
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2011/20122010/2011 2012/2013

 Le comunicazioni della scuola 

(libretto-diario) mi forniscono un 

quadro accurato e utile?

 Gli insegnanti mi forniscono un 

quadro completo della situazione 

scolastica di mio figlio?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?

 Gli insegnanti riescono a gestire la 

situazione disciplinare all’interno della 

classe?

 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le 

altre discipline?



QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,74 0,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 21,48 6,35 13,33 13,39

7 30,37 1004 20,63 1020 17,78 1083 17,32 1023

8 31,11 135 39,68 126 33,33 135 29,92 127

9 13,33 7,44 23,81 8,10 24,44 8,02 29,13 8,06

10 2,96 99,26 9,52 100,00 11,11 100,00 10,24 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,68 0,68 0,00 0,00 0,78 0,78 0,00 0,00

6 17,01 9,52 14,84 13,08

7 36,73 1103 21,43 1004 25,78 990 24,62 1029

8 25,85 147 42,86 126 32,81 128 29,23 130

9 16,33 7,50 15,08 7,97 20,31 7,73 23,85 7,92

10 3,40 99,32 11,11 100,00 5,47 99,22 9,23 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 2,21 2,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 18,38 3,97 11,19 8,53

7 36,03 1013 19,05 1037 18,66 1076 18,60 1056

8 24,26 136 40,48 126 35,82 134 30,23 129

9 13,97 7,45 23,02 8,23 24,63 8,03 31,01 8,19

10 5,15 97,79 13,49 100,00 9,70 100,00 11,63 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 1,48 0,00 0,00 0,00

4 0,74 0,79 0,74 0,00

5 4,44 6,67 0,79 1,59 0,00 0,74 0,78 0,78

6 22,96 5,56 11,03 10,08

7 36,30 957 14,29 1028 24,26 1083 25,58 1023

8 22,96 135 42,86 126 29,41 136 31,78 129

9 7,41 7,09 24,60 8,16 23,53 7,96 22,48 7,93

10 3,70 93,33 11,11 98,41 11,03 99,26 9,30 99,22

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,77

4 1,47 0,00 0,00 0,00

5 2,94 4,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,77 1,54

6 20,59 5,56 9,02 6,92

7 29,41 1010 16,67 1045 22,56 1081 17,69 1058

8 25,74 136 38,89 126 30,83 133 32,31 130

9 11,76 7,43 20,63 8,29 21,80 8,13 31,54 8,14

10 8,09 95,59 18,25 100,00 15,79 100,00 10,00 98,46

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 2,22 0,00 0,00 0,00

5 2,96 5,19 0,79 0,79 0,00 0,00 1,55 1,55

6 17,04 5,56 9,09 8,53

7 34,81 1007 16,67 1051 18,94 1087 13,95 1059

8 19,26 135 33,33 126 28,03 132 31,01 129

9 14,81 7,46 23,02 8,34 27,27 8,23 33,33 8,21

10 8,89 94,81 20,63 99,21 16,67 100,00 11,63 98,45
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le altre 

discipline?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?

 Gli insegnanti riescono a gestire la 

situazione disciplinare all’interno della 

classe?

2012/20132010/2011

 Le comunicazioni della scuola 

(libretto-diario) mi forniscono un 

quadro accurato e utile?

2011/2012

 Gli insegnanti mi forniscono un 

quadro completo della situazione 

scolastica di mio figlio?



QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,73 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,73 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 3,65 5,11 0,80 0,80 1,49 1,49 0,81 0,81

6 13,14 4,80 11,19 12,90

7 24,82 1051 12,00 1041 23,13 1073 22,58 991

8 27,74 137 43,20 125 26,87 134 26,61 124

9 20,44 7,67 21,60 8,33 23,88 8,01 24,19 7,99

10 8,76 94,89 17,60 99,20 13,43 98,51 12,90 99,19

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,73 0,00 0,74 0,00

5 1,46 2,19 0,00 0,00 0,74 1,48 1,60 1,60

6 16,79 8,00 12,59 12,80

7 30,66 1042 16,00 1016 26,67 1059 24,80 984

8 26,28 137 44,80 125 27,41 135 28,00 125

9 16,06 7,61 17,60 8,13 22,22 7,84 23,20 7,87

10 8,03 97,81 13,60 100,00 9,63 98,52 9,60 98,40

1 0,74 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,75 0,00

4 0,00 0,00 1,50 0,80

5 5,15 5,88 1,60 1,60 0,75 3,01 1,60 2,40

6 17,65 8,00 13,53 16,00

7 27,94 1013 20,80 1005 24,81 1024 20,80 970

8 27,94 136 36,00 125 34,59 133 30,40 125

9 12,50 7,45 21,60 8,04 14,29 7,70 24,00 7,76

10 8,09 94,12 12,00 98,40 9,77 96,99 6,40 97,60

1 1,46 0,00 0,00 0,00

2 0,00 1,60 0,00 0,00

3 5,11 4,00 0,76 0,00

4 2,92 3,20 0,76 0,00

5 5,84 15,33 1,60 10,40 0,00 1,52 0,79 0,79

6 17,52 4,80 19,70 13,49

7 19,71 970 15,20 972 21,97 1021 23,81 994

8 27,01 137 33,60 125 25,76 132 28,57 126

9 13,14 7,08 22,40 7,78 20,45 7,73 24,60 7,89

10 7,30 84,67 13,60 89,60 10,61 98,48 8,73 99,21

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,73 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,74 0,79

4 2,19 0,00 0,00 0,00

5 5,84 8,76 0,00 0,00 0,00 0,74 0,79 1,59

6 14,60 7,20 13,97 7,94

7 25,55 1023 18,40 1034 19,85 1087 19,84 1017

8 28,47 137 34,40 125 28,68 136 30,95 126

9 13,14 7,47 20,00 8,27 22,79 7,99 30,16 8,07

10 9,49 91,24 20,00 100,00 13,97 99,26 9,52 98,41

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,75 0,00

4 0,73 0,80 0,00 0,00

5 7,30 8,03 0,00 0,80 0,00 0,75 1,60 1,60

6 11,68 6,40 14,18 9,60

7 27,01 1042 19,20 1041 20,15 1081 19,20 1013

8 27,74 137 28,80 125 23,13 134 28,00 125

9 15,33 7,61 21,60 8,33 24,63 8,07 29,60 8,10

10 10,22 91,97 23,20 99,20 17,16 99,25 12,00 98,40

2013/20142012/2013

 Le comunicazioni della scuola 

(libretto-diario) mi forniscono un 

quadro accurato e utile?

 Gli insegnanti mi forniscono un 

quadro completo della situazione 

scolastica di mio figlio?

2011/2012
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le 

altre discipline?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?

 Gli insegnanti riescono a gestire la 

situazione disciplinare all’interno della 

classe?



QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,74 0,00

5 2,22 2,22 0,80 0,80 1,48 2,22 0,00 0,00

6 17,78 7,20 6,67 12,70

7 32,59 1012 9,60 1032 25,19 1078 30,16 983

8 27,41 135 44,00 125 31,85 135 26,98 126

9 15,56 7,50 24,80 8,26 23,70 7,99 24,60 7,80

10 4,44 97,78 13,60 99,20 10,37 97,78 5,56 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 1,48 1,48 0,00 0,00 0,71 0,71 0,00 0,00

6 15,56 5,60 8,57 7,87

7 32,59 1020 11,20 1044 20,00 1147 24,41 1015

8 30,37 135 43,20 125 28,57 140 36,22 127

9 16,30 7,56 22,40 8,35 25,71 8,19 23,62 7,99

10 3,70 98,52 17,60 100,00 16,43 99,29 7,87 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,70 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,70 1,40 0,00 0,00 1,47 1,47 0,00 0,00

6 17,48 6,40 9,56 11,38

7 31,47 1090 16,00 1027 19,85 1089 26,83 967

8 25,87 143 40,00 125 36,76 136 34,15 123

9 13,29 7,62 24,80 8,22 20,59 8,01 19,51 7,86

10 10,49 98,60 12,80 100,00 11,76 98,53 8,13 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,75 0,80 2,90 0,00

5 3,76 4,51 1,60 2,40 0,72 3,62 0,83 0,83

6 22,56 5,60 14,49 15,70

7 31,58 969 16,00 1011 26,09 1059 28,93 927

8 24,81 133 41,60 125 26,81 138 31,40 121

9 13,53 7,29 24,80 8,09 21,74 7,67 17,36 7,66

10 3,01 95,49 9,60 97,60 7,25 96,38 5,79 99,17

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,75 0,00 0,00 0,00

3 0,75 0,00 0,00 0,82

4 0,75 0,00 0,00 0,00

5 3,73 5,97 0,00 0,00 3,01 3,01 0,82 1,64

6 16,42 3,20 9,77 7,38

7 32,09 996 18,40 1036 21,05 1060 29,51 965

8 24,63 134 42,40 125 30,83 133 28,69 122

9 11,19 7,43 18,40 8,29 24,06 7,97 23,77 7,91

10 9,70 94,03 17,60 100,00 11,28 96,99 9,02 98,36

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,77 0,00 0,00 0,00

4 0,77 0,00 0,00 0,00

5 3,85 5,38 0,00 0,00 1,49 1,49 1,64 1,64

6 13,08 4,80 8,21 9,02

7 33,85 977 14,40 1049 22,39 1082 25,41 970

8 26,92 130 37,60 125 29,10 134 31,15 122

9 11,54 7,52 23,20 8,39 26,87 8,07 22,13 7,95

10 9,23 94,62 20,00 100,00 11,94 98,51 10,66 98,36

2013/20142012/2013

 Le comunicazioni della scuola 

(libretto-diario) mi forniscono un 

quadro accurato e utile?

 Gli insegnanti mi forniscono un 

quadro completo della situazione 

scolastica di mio figlio?
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 Gli insegnanti illustrano con la dovuta 

chiarezza sia i contenuti disciplinari, 

sia le consegne relative alle diverse 

attività?

 Nell’assegnare il lavoro a casa, gli 

insegnanti tengono conto del carico 

globale dovuto agli impegni per le 

altre discipline?

 Gli insegnanti organizzano verifiche 

con regolare frequenza e le correggono 

con tempestività?

 Gli insegnanti riescono a gestire la 

situazione disciplinare all’interno della 

classe?



QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % % %

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 2,44 3,17 3,62 0,80

7 17,89 1049 4,76 1134 6,52 1209 7,20 1104

8 29,27 123 16,67 126 26,81 138 27,20 125

9 25,20 8,53 39,68 9,00 36,23 8,76 37,60 8,83

10 25,20 100,00 35,71 100,00 26,81 100,00 27,20 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,76 0,76 0,00 0,00

6 6,67 2,38 2,29 2,42

7 11,11 1157 3,97 1149 6,11 1149 10,48 1084

8 25,93 135 17,46 126 29,01 131 27,42 124

9 31,11 8,57 31,75 9,12 33,59 8,77 29,84 8,74

10 25,19 100,00 44,44 100,00 28,24 99,24 29,84 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 4,51 1,59 3,76 1,60

7 17,29 1133 3,17 1134 9,77 1144 11,20 1077

8 25,56 133 23,81 126 30,83 133 36,00 125

9 27,07 8,52 36,51 9,00 33,83 8,60 26,40 8,62

10 25,56 100,00 34,92 100,00 21,80 100,00 24,80 100,00

1 0,00 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00 0,00

5 2,94 2,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 0,00 25,00 7,69 0,00

7 5,88 302 25,00 29 7,69 107 13,64 189

8 23,53 34 50,00 4 46,15 13 31,82 22

9 32,35 8,88 0,00 7,25 30,77 8,23 36,36 8,59

10 35,29 97,06 0,00 100,00 7,69 100,00 18,18 100,00

Sì TOT % sì TOT % sì

sì 63 Sì 35 35,0 26,5 19,0 16,7

no No 90 97,0 95,0

sì 61 Sì 40 35,0 100,0 19,0 100,0

no No 9 0,0 0,0

sì 10 Sì 14 19,0 15,2 13,0 11,3

no No 104 106,0 102,0

sì 10 Sì 22 18,0 94,7 12,0 92,3

no No 5 1,0 1,0

sì 8,0 8,1

no 91,0

sì 8,0 100,0

no 0,0

È soddisfatto della disponibilità del 

Dirigente Scolastico Reggente a 

comunicare con i genitori?

2011/12 2013/14

2013/2014

Ha avuto modo di rivolgersi 

personalmente al Dirigente Reggente?

2012/2013

 È soddisfatto della disponibilità dei 

docenti a comunicare con i genitori?

2011/2012

E' soddisfatto della disponibilità dei 

bidelli quando viene richiesta la loro 

collaborazione?

2012/13

È soddisfatto della disponibilità del 

personale di segreteria e degli orari di 

apertura al pubblico?

Ha avuto modo di rivolgersi 

personalmente al Dirigente?

È soddisfatto della disponibilità del 

Dirigente Scolastico a comunicare con i 

genitori?

2010/11

2010/2011

Ha usufruito del servizio di segreteria 

(direzione_Solbiate Olona)?

E' soddisfatto dell'ordine e della 

pulizia che trova entrando nell'edificio 

scolastico?

E' soddisfatto del contributo dato dalla 

psicologa per affrontare il problema 

posto?
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QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

% % %

1 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00

4 0,75 0,00 0,00

5 0,75 1,49 0,00 0,00 0,92 0,92

6 20,90 10,00 9,17

7 22,39 1019 21,82 877 18,35 871

8 31,34 134 36,36 110 41,28 109

9 17,91 7,60 24,55 7,97 22,02 7,99

10 5,97 98,51 7,27 100,00 8,26 99,08

1 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,91 0,91

6 17,91 5,31 9,09

7 24,63 1027 16,81 916 11,82 889

8 35,07 134 45,13 113 42,73 110

9 17,91 7,66 27,43 8,11 30,00 8,08

10 4,48 100,00 5,31 100,00 5,45 99,09

1 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00

5 1,48 1,48 0,00 0,00 0,93 0,93

6 16,30 8,70 11,11

7 23,70 1037 20,00 932 20,37 854

8 33,33 135 35,65 115 38,89 108

9 21,48 7,68 23,48 8,10 21,30 7,91

10 3,70 98,52 12,17 100,00 7,41 99,07

1 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,89

4 0,00 0,00 0,89

5 1,47 1,47 7,56 7,56 0,00 1,79

6 14,71 8,40 5,36

7 25,74 1039 21,85 921 19,64 896

8 37,50 136 31,93 119 40,18 112

9 17,65 7,64 25,21 7,74 27,68 8,00

10 2,94 98,53 5,04 92,44 5,36 98,21

1 0,00 0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 0,00 0,00

4 0,00 0,00 0,00

5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,88 0,88

6 13,97 4,39 5,31

7 21,32 1070 15,79 943 16,81 922

8 35,29 136 38,60 114 39,82 113

9 22,79 7,87 30,70 8,27 28,32 8,16

10 6,62 100,00 10,53 100,00 8,85 99,12
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% positivo media % positivo media % positivo media % positivo media

Soddisfazione complessiva 98,51 7,54 99,19 8,19 99,24 8,05 100,00 8,12

Lettere: chiarezza 98,60 7,67 100,00 8,28 100,00 8,26 100,00 8,38

Lettere: carico di lavoro 97,79 7,57 100,00 8,08 99,25 7,91 100,00 8,07

Lettere: verifiche 97,83 7,53 98,41 8,15 99,26 7,96 100,00 8,13

Lettere: disciplina 90,98 7,06 96,83 8,01 99,26 7,96 99,19 8,02

Lettere: comunicazioni 97,16 7,65 100,00 8,33 100,00 8,34 99,19 8,31

Lettere: situazione scolastica 97,81 7,78 99,21 8,46 99,24 8,36 99,21 8,43

Lettere: risultato globale 96,70 7,54 99,07 8,22 99,50 8,13 99,60 8,22

Lingue: chiarezza 99,26 7,44 100,00 8,10 100,00 8,02 100,00 8,06

Lingue: carico di lavoro 99,32 7,50 100,00 7,97 99,22 7,73 100,00 7,92

Lingue: verifiche 97,79 7,45 100,00 8,23 100,00 8,03 100,00 8,19

Lingue: disciplina 93,33 7,09 98,41 8,16 99,26 7,96 99,22 7,93

Lingue: comunicazioni 95,59 7,43 100,00 8,29 100,00 8,13 98,46 8,14

Lingue: situazione scolastica 94,81 7,46 99,21 8,34 100,00 8,23 98,45 8,21

Lingue: risultato globale 96,68 7,39 99,60 8,18 99,75 8,02 99,36 8,07

Scienze: chiarezza 94,89 7,67 99,20 8,33 98,51 8,01 99,19 7,99

Scienze: carico di lavoro 97,81 7,61 100,00 8,13 98,52 7,84 98,40 7,87

Scienze: verifiche 94,12 7,45 98,40 8,04 96,99 7,70 97,60 7,76

Scienze: disciplina 84,67 7,08 89,60 7,78 98,48 7,73 99,21 7,89

Scienze: comunicazioni 91,24 7,47 100,00 8,27 99,26 7,99 98,41 8,07

Scienze: situazione scolastica 91,97 7,61 99,20 8,33 99,25 8,07 98,40 8,10

Scienze: risultato globale 92,45 7,48 97,73 8,15 98,50 7,89 98,54 7,95

Altre materie: chiarezza 97,78 7,50 99,20 8,26 97,78 7,99 100,00 7,80

Altre materie: carico di lavoro 98,52 7,56 100,00 8,35 99,29 8,19 100,00 7,99

Altre materie: verifiche 98,60 7,62 100,00 8,22 98,53 8,01 100,00 7,86

Altre materie: disciplina 95,49 7,29 97,60 8,09 96,38 7,67 99,17 7,66

Altre materie: situazione scolastica 94,03 7,43 100,00 8,29 96,99 7,97 98,36 7,91

Altre materie: risultato globale 94,62 7,52 100,00 8,39 98,51 8,07 98,36 7,95

Altre materie: risultato globale 97,60 7,49 99,20 8,23 97,99 7,96 99,79 7,83

Disponibilità segreteria 0,00 40,00

Disponibilità docenti 100,00 8,53 100,00 9,00 26,81 36,23 100,00 8,83

Disponibilità dirigente 0,00 22,00

Disponibilità bidelli 100,00 8,57 100,00 9,12 28,24 33,59 100,00 8,74

Ordine e pulizia 100,00 8,52 100,00 9,00 21,80 33,83 100,00 8,62

Sportello psicologa 97,06 8,88 100,00 7,25 7,69 30,77 100,00 8,59

Qualità dell'insegnamento

Preparazione per classi successive 98,51 7,60 98,51 7,60 100,00 7,97 99,08 7,99

Rapporti docenti-alunni

Organizzazione attività obbligatorie 100,00 7,66 100,00 7,66 100,00 8,11 99,09 8,08

Offerta attività non obbligatorie 98,52 7,68 98,52 7,68 100,00 8,10 99,07 7,91

Adeguatezza spazi 98,53 7,64 98,53 7,64 92,44 7,74 98,21 8,00

Sicurezza edificio 100,00 7,87 100,00 7,87 100,00 8,27 99,12 8,16

2012/13 2013/14

QUESTIONARIO VALUTAZIONE GENITORI

2011/12

Nella prima colonna è rappresentata la 

percentuale di giudizi positivi rispetto 

alle diverse attività didattiche e ad altri 

aspetti della scuola

2010/11



FABBISOGNI ANNO SCOLASTICO

% sul tot gen TOT % sul tot gen

AMBITO EDUCATIVO 0 0,00
Attività esistenti di durata annuale: 0 0,00

81,82 80 52,63

62,88 71 46,71

CORSO FACOLTATIVO POMERIDIANO DI PREPARAZIONE ALL’ESAME KET SULLA CONOSCENZA

DELLA LINGUA INGLESE (attività facoltativa riservata agli alunni delle classi terze) 68,94 71 46,71

CORSO FACOLTATIVO POMERIDIANO DI PREPARAZIONE ALL’ESAME DELF SULLA CONOSCENZA

DELLA LINGUA FRANCESE (attività facoltativa riservata agli alunni delle classi terze) 44,70 54 35,53

65,91 44 28,95

35,61 33 21,71

46,97 45 29,61

46,97 44 28,95

53,79 61 40,13

0,00 67 44,08

42,42 63 41,45

0 0,00

AMBITO ORGANIZZATIVO 0 0,00
Attività esistenti: 0 0,00

SERVIZIO ASSISTENZA AI PASTI PER CHI FREQUENTA ATTIVITÀ FACOLTATIVE POMERIDIANE DA

PARTE DI GENITORI VOLONTARI 40,91 41 26,97

PARTE QUARTA DEL QUESTIONARIO GENITORI

2012/2013 2013/2014


